

### 中北街道办事处党员服务队 为居民办实事、做好事、解难事 服务居民 收获快乐

晨报讯(记者 柯其其)“别看我无儿无女,可我一点儿都不孤单,因为办事处的党员服务队隔三差五就来看我,给我送米送面,还帮我打扫卫生,陪我聊天。我也有他们的电话,平时遇到困难,一个电话,他们就来了。这些队员对我像亲人一样。”6月28日,家在鹤山区中北街道办事处西二巷社区的李大妈说。

据悉,今年以来,鹤山区中北街道办事处党工委积极开展“学雷锋见行动,三平之中做贡献”教育实践活动,为传承弘扬雷锋精神、三平精神,办事处成立了党员服务队。服务队现有成员9人,他们利用业余时间义务清理辖区街巷卫生,免费为辖区居民维修水电,看望孤寡老人,照顾辖区困难群众,解决邻里纠纷等。服务队成员和居民打成一片,实实在在为居民解决问题,深受大家欢迎。在中北街道办事处辖区内,居民们都知道有了困难就找党员服务队。无论大事小情,无论家长里短,只要向党员服务队求助,服务队就会给予帮助。

“服务队成立之初,我们就向群众承诺:从身边的小事做起,从大家关心的事做起,为大家办实事、做好事、解难事。”中北街道办事处党工委书记袁志勇说。

据了解,为将工作落到实处,党员服务队不仅要接受群众监督,还纳入了党员考评体系。服务队成员表示,在为辖区群众服务过程中,自己也收获很多,感到很开心。(线索提供:李经文)



6月27日,鹿楼街道办事处组织街道、社区干部和社区民警来到辖区内的小区入户走访,听取小区居民对维护社会治安、平安小区创建的意见、建议,并宣传防火、防盗、防骗等治安防范知识。  
晨报记者 郭坤 摄

### 丈夫抛妻弃子三年 妻子起诉离婚获准

晨报讯(记者 郭坤)丈夫抛弃家庭离家出走,且一走就是三年,至今杳无音讯。这样的日子让家在鹤山区某村的纪女士有苦难言,最终纪女士向法院提起离婚诉讼。6月28日,记者获悉,鹤山区人民法院鹿楼法庭依法判决支持原告纪女士的离婚诉讼请求。“终于解脱了!”接过判决书后,纪女士激动得流下眼泪。

原告纪女士向法院诉称,2001年其经别人介绍与被告相识并举行典仪式,2006年2月13日补办了结婚手续,育有一子一女。2007年后被告郝某不知去向,双方分居已近三年。因双方无感情基础,草率结婚,婚后未建立起夫妻感情,且被告拒不履行丈夫的义务,并与原告长期分居,感情确已破裂,故原告诉至法院,要求与被告离婚。

最终,法院依照《中华人民共和国民事诉讼法》、《中华人民共和国婚姻法》之规定,判决准予原告纪女士与被告郝某离婚;婚生子女由原告纪女士抚养。(线索提供:许付强)

### 公告

尊敬的客户:

为向广大客户提供更优质的服务,中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司7月份将不定期在0:00~02:00对部分基站进行网络升级,升级后新系统将以更加强大的功能为您服务。可能会短时影响您所在基站的正常通信,由此给您带来不便,敬请谅解!

特此公告。

中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司  
2012年6月29日



6月28日晚,鹤山区鹿楼乡罗村社区居委会为隆重纪念党的91岁生日,主办以“我为党旗添光彩”为主题的庆“七一”文艺晚会。罗村社区的村民们自编自演了一台丰富多彩的文艺晚会。整场演出气氛热烈,表演者激情飞扬,观众们热烈互动,舞台上、台下,交相呼应,节奏明快的掌声,此起彼伏的喝彩声,营造出温馨热烈的氛围。图为晚会现场。  
晨报记者 郭坤 席适之 摄

### 社区民警辖区夜巡

## 遇两醉汉当街卧地

晨报讯(记者 柯其其)6月27日晚,红旗派出所社区警务大队民警张凌云到辖区巡逻,在短短三小时内,就遇到两名醉酒后倒在路中央的男子。民警想方设法与其家人取得联系,最终将他们平安送回家中。

当晚,民警张凌云在辖区巡逻,21时许,他巡逻至鹤山区长风路北段,发现路中央躺着一名男子,赶紧上前查看,发现该男子浑身散发着浓浓的酒味。民警试图将其叫醒,但该

男子一动不动。由于其躺在马路中央,过往车辆较多,十分危险,随后张凌云将其转移到安全地带。通过该男子随身携带的手机,张凌云联系上他的家人,得知此人住在鹤山区汤河街西段一小区。当民警将其送到家中时,此人仍处于沉睡状态。

时隔一小时,民警张凌云巡逻至春雷路北段,又发现一男子蜷缩在十字路口,此人满身是土,周围都是酒后的呕吐物,脏乱不堪,

气味难闻。张凌云把他扶起后,询问其姓名和住址,男子却什么也说不出来,最终民警通过手机联络上其家人,将其安全送回家中。

民警提醒:夏季天气炎热,是饮酒高峰期,以往巡逻经常遇到醉酒后倒在路中央的男子,也出现过因醉酒倒在路边丢失财物的事情。建议广大市民适量饮酒,一方面为了自身健康,另一方面避免出现意外。

(线索提供:刘丹丹)

### 春雷派出所:多警联动参与交通高峰岗执勤

晨报讯(记者 柯其其)6月28日7时许,春雷派出所所长柴建波、副所长董海峰早早地来到鹤山区党校路口红绿灯处站岗执勤,协助交警维护高峰岗交通秩序。据悉,从6月19日开始,春雷派出所从所长到普通民警轮流上路,参与交警的高峰岗执勤。

随着机动车数量日益增多,鹤山区主要

街道每到上下班高峰期就显得很拥挤。为进一步加强道路交通安全管理,确保城区道路安全、畅通,春雷派出所特别制定并实施全所民警轮流参与高峰岗执勤制度。从6月19日开始,每天早上7时30分至8时10分,春雷派出所民警分别在辖区内5处人流、车流量较大的地方站高峰岗联合执勤,实行定人、定

岗、定责制度。通过“多警联动、整体作战”的方式参与高峰岗执勤,每个执勤点配备5名民警,要求警容严整、言语得当、严格执法、文明礼貌,真正起到疏堵保畅的效果。

参与高峰岗执勤的民警在维护交通秩序的同时,还护送老人和学生过马路,受到了辖区群众的好评。(线索提供:王宁)

鹤壁建筑医院 耳鼻咽喉科

★无假日医院 ★医保定点医院  
★百姓放心医院 ★银医合作单位

微创治鼻炎,连我都不怕!  
手术10分钟,安全又轻松!

**耳鼻喉暑期大会诊**  
学生老师优惠**30%**

微创治疗六大优势 一次性解决鼻炎、鼻窦炎

✓直视病灶 ✓微创治疗 ✓随治随走  
✓痊愈快疗效好 ✓面部无切口 ✓安全无痛苦

健康热线:0392-2109911 咨询电话:18739274199  
地址:鹤山区长风路与奔流街交叉口建筑医院

鹤煤总医院专家

在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

科室	坐诊时间
呼吸科	7月2日周一全天
心内科	7月3日周二全天
心胸肿瘤科	7月3日周二全天
内分泌科	7月4日周三全天
骨科	7月4日周三全天
妇产科	7月4日周三全天
消化内科	7月5日周四全天
脑外科	7月5日周四全天
神经内科	7月6日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。  
咨询电话:2916410 2916622  
总医院老区急救电话:2920000 新区急救电话:2960000  
职工二院急救电话:2916324 2916666  
救护车24小时免费接诊。